
Хмельницький національний університет 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі послуги з розподілу природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Хмельницький 
національний університет, 29016, Хмельницька обл., місто Хмельницький, вул. Інститутська, будинок 11, код 

ЄДРПОУ 02071234 Категорія Замовника: установа – юридична особа, яка є розпорядником бюджетних коштів, 

відповідно до пункту 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   «Послуги з розподілу природного газу» код 

національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 65210000-8 «Розподіл 

газу» за двома лотами: лот 1 – послуги  розподілу природного газу для навчальних корпусів та лот 2 – послуги  

розподілу природного газу для гуртожитків. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Переговорна процедура - UA-2022-01-05-003912-c. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 681 912,00 грн. (шістсот 

вісімдесят одна тисяча дев’ятсот дванадцять гривень 00 коп.) з ПДВ. 

лот 1 – 648 648,00 грн. ( шістсот сорок вісім тисяч шістсот сорок  вісім гривень 00 коп.) з ПДВ   лот 2 – 33 264,00 

грн. (тридцять три тисячі двісті шістдесят чотири гривні 00 коп.) з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом отриманої / наданої послуги з розподілу 

природного газу (річного та місячного) за календарний рік (бюджетний період). Замовником здійснено 

розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно 

до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі ціни (тарифу) на послугу з розподілу 

природного газу. Ціни (тарифи) отримані згідно з інформацією, оприлюдненою на офіційному сайті оператора 

системи розподілу та регулятора (Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг (далі — НКРЕКП, Регулятор)), а саме з постанови НКРЕКП 22.12.2021 № 2774, який 

здійснює діяльність у Хмельницькій області на дату визначення очікуваної вартості.  

Розмір бюджетного призначення: 681 912,00 грн. (шістсот вісімдесят одна тисяча дев’ятсот дванадцять гривень 

00 коп.) з ПДВ. 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля послуги з розподілу природного газу, технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про ринок природного 

газу» (далі — Закон), Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі — Закон № 922), 

Кодексом системи розподілу та іншими нормативно-правовими актами, що стосуються предмета закупівлі.  

Обґрунтування технічних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з 01.01.2022 р. до 

31.12.2022 р.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг розподіленого природного газу. За одиницю виміру 

послуги  приймається метри кубічні. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єкта 
замовника, враховуючи обсяги розподіленого / спожитого природного газу попереднього календарного року, 

становить лот 1 – 351 тис.м³ та лот 2 – 18 тис.м³ 

Обґрунтування якісних характеристик предмета закупівлі.  

До якісних характеристик предмета закупівлі, зокрема, належать: 

— надійність (безперервність) природного газу; 

— параметри якості природного газу, що розподіляється оператором системи розподілу; 

— показники комерційної якості послуг оператора системи розподілу. 


